



www.abchina.com 客户服务热线 95599

农情约惠 周周惊喜

荣耀50PRO手机、京东e卡、微信立减金 0元得



微信扫码参与活动



扫码关注农行官微 更多活动等您参与

每月预约 周周抽奖

活动时间: 2021年8月~12月

活动期间,用户进入农行掌银 app-农情约惠-“农情约惠 周周惊喜”活动页面领取预约码。每月预约一次后即可参与当月每周四抽奖,荣耀 50pro5G 手机、京东 e 卡、微信立减金等好礼 0 元得!



N海都记者 罗丹凌 毛朝青 实习生 何丹莹 文/图

很多人第一眼看见陈昊,便被他身上散发出的乐观与豁达所吸引。这个来自宁德市寿宁县下房村的少年,在刚刚过去的高考里,以557分的成绩顺利考上新疆石河子大学计算机专业。新的人生道路,即将在金秋启航。

爸爸希望他做个真正男子汉

他生长在福建寿宁山区,常帮家里上山采茶籽,报考新疆的大学,想到边疆高原地区磨炼自己

学子档案 8

陈昊

毕业高中:福州八中
高考分数:557分(物理科目组)
录取学校:新疆石河子大学(计算机专业)



暑期时 帮爸爸上山采茶籽

沿着寿宁县城驱车6公里,便到了下房村。这里被群山环绕,山间满是茶籽树。村民们居住在山脚下,依靠着这些茶籽树生活,陈昊的家人也是如此。

陈昊的家庭并不富裕,每到暑期,他就要帮爸爸上山采集茶籽。每天清晨,他便背着一个竹篓上

山。崎岖的山路两侧,长满了带着锋利锯齿的杂草,稍有不慎,手脚就会被割伤。通常,陈昊要步行一个小时,才会到达爸爸种植的茶籽林。

采摘仅是第一步,回家后,他还需剥茶籽壳。那些茶籽壳很坚硬,比开心果的壳还要硬。有些茶

籽没有开口,陈昊要用剪刀一一将其剪开。一个下午,他只能处理一至两个麻袋的茶籽,还经常弄得手指肿胀发麻。

吃过苦后,陈昊才知道读书的重要性。他暗暗发誓,一定要努力学习,走出大山,走向广阔的天地。

在福州八中就读期间,

陈昊的成绩其实不算好,甚至考过全班倒数。为了逆袭,陈昊开始专攻物理这门薄弱科目,他向物理老师、学霸们“取经”,学习解题思路,并埋头练习。慢慢地,他的物理成绩有了明显进步。今年高考,陈昊的成绩在班里排20名左右,成了一匹“黑马”。

是暖男 更要成为一个男子汉

由于家庭比较困难,高中阶段,陈昊向学校申请减免学费。每年,福州八中都为他减免了900多元的学费。

在朋友眼中,陈昊是一名“暖男”。朋友李云阳说,他和陈昊都是住校生,有一年他生日,晚上12点左右,陈昊突然神秘兮兮地邀请他去宿舍,并从被窝里掏出精心

准备的生日礼物。李云阳说,他拆开包装盒后,发现里面是一个自己喜欢很久的盲盒。虽然礼物很便宜,但那一刻他真的备受感动。

在班主任何超老师眼里,陈昊是一名上进心强且靠谱的男孩。高考前的最后一个月,不少同学都开始变得浮躁、焦虑,喜欢通过玩手

机来缓解压力。而陈昊坚持不带手机进校,专心读书。

在填报志愿时,陈昊的父母产生了分歧,妈妈希望陈昊能报考省内大学,而爸爸则希望他做个“男子汉”,去远的省份闯一闯,适应高原生活,磨炼意志。后来,陈昊给妈妈做了多次思想工作,让她慢慢接受。于是,他

报考了新疆的大学,并被新疆石河子大学录取。

“我听学长们说,新疆的气候比较极端。比如,冬天很冷,常常在零下几十摄氏度,夏天又很热,宿舍里没有空调,睡觉时都会被热醒。不过,我一定会尽快适应那边的生活,好好学习,磨炼自己。”陈昊笑着说道。

报名方式

如果你愿意帮助陈昊,请直接扫描下方二维码,捐款给他!

如果您身边有需要帮助的学子,也可以推荐至海都报,我们将助力其追逐人生梦想。同时,我们也期待更多的公益组织、爱心企业与爱心人士共同加入海都公益助学队伍,帮助学子踏进大学校门。

“海都阳光学子”,爱心企业、组织、人士报名方式:

一、扫描二维码(见下图),下载智慧海都APP,点击“我的”,在我要报料中填写相关内容。

二、拨打95060热线、15659172661进行咨询。

需要注意的是,确定为“海都阳光学子”的学生,需提供如下资料,并发送至工作人员提供的邮箱,邮箱账号为2374252527@qq.com。

(1)本人高考录取通知书复印件或相关录取证明1份;

(2)户口本及身份证复印件1份;

(3)助学金申请表1份(贴1张1寸近照)。



扫二维码,下载智慧海都,分享您的好建议



如果你愿意帮助他,请扫微信二维码为他捐款

“讲文明 树新风”公益广告



拒绝【剩宴】

消费,但别浪费。吃好,也别倾倒。适度宴饮,减少舌尖上的浪费。

中共福建省委文明办
海峡都市报社

宣